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Programul „Regiunea Centru” 
PRIORITATEA 3 - O REGIUNE CU COMUNITĂȚI PRIETENOASE CU MEDIUL 

Acțiunea 3.1 -  Eficiență energetică în clădiri rezidențiale 
Apel de proiecte  PRC/165/PRC_P3/OP2/RSO2.1/PRC_A25 

 
 

ERATĂ nr. 1 la  
Ghidul solicitantului aferent Acțiunii 3.1 Eficiență energetică în clădiri rezidențiale 

 
Având în vedere faptul că proiectele finanțate prin Acțiunea 3.1 Eficiență energetică în clădiri rezidențiale 
pot include una/mai multe componente, evaluate prin grile distincte și o grila centralizatoare și  
constrângerile constatate în preluarea si completarea grilei centralizatoare în sistemul informatic MYSMIS 
2021 și luând în considerare prevederile OUG 23/2023 cu modificările și completările ulterioare: 
 
AM PR Centru publică următoarea erată: 
 
În cuprinsul  Anexei 3. Grila ETF  instrucțiunile din preambul  vor fi completate după cum urmează: 

• Preambulul Grilei de evaluare tehnică şi financiară a componentei, se va completa cu următorul 
paragraf:  In cazul proiectelor ce includ o singura componentă, completarea grilei centralizatoare se 
va face conform indicațiilor din grila de evaluare tehnică şi financiară a cererii de finanțare. Pentru 
cererile de finanțare care includ mai multe componente (blocuri), punctajul care se introduce în 
MYSMIS2021 la fiecare subcriteriu în parte, va reprezenta media aritmetică a punctajelor obținute 
la subcriteriul respectiv pentru fiecare componentă în parte. Solicitanții vor completa grila 
centralizatoare in MYSMIS2021 si vor anexa in format .pdf grila pe componenta/ componente. 

• Preambulul Grilei de evaluare tehnică şi financiară a cererii de finanțare, se va completa cu 
următorul paragraf:  In cazul proiectelor ce includ o singură componentă, se vor avea în vedere 
indicațiile din prezenta grilă. Pentru cererile de finanțare care includ mai multe componente (blocuri) 
– se completează în MySMIS doar punctajul centralizat aferent fiecărui subcriteriu. Punctajul care se 
introduce la fiecare subcriteriu în parte va reprezenta media aritmetică a punctajelor obținute la 
subcriteriul respectiv pentru fiecare componentă în parte. Solicitanții vor completa in MYSMIS2021 
grila centralizatoare și vor anexa în format .pdf grila pe componentă/ componente. 

 
De asemenea, având în vedere în vedere modificările OUG23/2023, expresia „CRITERIU DIGITALIZAT” se 
elimină din conținutul grilelor incluse în  Anexa 3. 
 
Întocmit, 
Gabriela Tarau 
Coordonator ghid 
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